

商城县

新农保试点工作有声有色

本报讯(李代龙 晏家旺)民俗歌舞齐上阵,新农保宣传得民心。日前,一场声势浩大的新农保宣传活动在商城县持续开展。

昨晚晚上7点多,天气余热未尽,但在商城县余集一中的广场上,却聚集了2000多名群众,翘首期待新农保

龙山乡

创新人才机制服务试验区建设

本报讯(王 鹏 明 君)罗山县龙山乡立足区位优势,依据特色产业,围绕“挖掘人才、服务人才、使用人才”的工作思路,以“12345”工作机制为抓手,支持创业人才建设农村改革发展综合试验区。

该乡一是构建一个网络。成立了人力资源开发服务中心,建立人力资源信息库,开通人力资源信息发布平台,构建了一个分类合理、数据翔实、方便快捷的信息网络平台。二是发挥两个导向。对全乡创业能人和特色产业中涌现出的典型进行宣传,在全乡营造激励人才和奖励人才的导向氛围,为人才发展和使用营造良好的工作环境。三是注重三个培养。对全乡1200多名社会人才、实用人才和非企人才进行园林绿化、蔬菜种植等适用技术的推广和培训。四是突出四个支

浉河区

依法开展强制拆除行动

本报讯(李 昊 李晓勇)8月3日上午,根据市房屋管理中心行政裁决书裁定,按照法定程序,市城市管理综合执法局、浉河北岸开发建设指挥部、五星办事处等市、区多部门联合行动,对浉河北岸大拱桥村一住户的自住房、养殖场及附属设施,依法实施强制拆除。

在此之前,有关部门多次与该住户协商搬迁与赔偿事宜,但该住户出尔反尔、漫天要价,撕毁协议、拒绝搬迁,致使浉河北岸工程建设陷入停滞。为维护城市规划的严肃性,加快城中村改造步

潢川县人大代表

督查廉租房和经济适用房建设情况

本报讯(熊永国)为了加快廉租房和经济适用房建设,切实落实省、市、县为民承办的“十大实事”,近日,潢川县人大常委会财经委组织部分市、县人大代表,对该县廉租房和经济适用房(以下简称“两房”)建设情况进行了督查。

2010年,潢川县将完成建设廉租房2万平方米400套,经济适用房4万平方米1.98万平方米7万平方米1.98万平方米阳光新城小区,实施棚户区改造2万平方米的任务。目前,这些工程均在建设中。

针对“两房”建设中存在的问题,人大代表建议:一要加大宣传惠民政策力度,让更多的城市低收入家庭了解“两房”相关政策。二要加大协调解决问题力度,县政府住房保障领导小组要经常召开部门联席会,切实解决“两房”

市政府召开第三十九次常务会议

(上接第一版) 各级各相关部门对此要有清醒的认识,要高度重视,从现在抓起,积极争取上级支持,推动我市环保事业的发展,把环境质量好这个优势继续保持下去。

会议指出,《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》的施行,是对南湾水库饮用水水源的保护,也是对南湾整体资源总体价值的保护。只有在满足南湾水库饮用水水质达标要求的前提下,南湾旅游业等产业的发展才有了基础。各级各相关部门要认真研究《条例》的贯彻落实意见,认真履行好《条例》规定的各项职责,加强领导,明确任务,强化措施,建立健全南湾水库饮用水源地安全保障制度,切实保护好南湾水库饮用水源地,确保市中心城区广大人民群众喝上安全、放心的饮用水。

会议研究审议并原则通过

文艺宣传队下乡演出。《唱红灯》、《火绫子》、《商城组歌》等节目让群众过足了眼瘾,享受到夏日清爽的文化大餐。

“去年我们村的很多老人都已经领到养老金,好政策真是深入人心啊,现在我们村家家户户都参保了。”

持。积极鼓励和支持乡在职人员、双强村干部村官、创业能人和回归人才抢抓试验区建设机遇,大胆创业,创办专业合作社,示范带动更多的农村实用人才从事到特色产业中来。五是建设五大基地。依托天源绿化公司、丰润生态公司等经济实体,建立了园林绿化、生态农业、水产养殖、花卉苗木、瓜果蔬菜等5大特色农业人才示范基地。其中丰润生态公司先期投资200万元,流转土地300亩,建成16个大棚5000平方米,年可生产蔬菜、瓜果115万公斤,实现年产值347万元,辐射和带动了周边1万多名群众的瓜果蔬菜生产;天源园林绿化公司固定资产投资1000多万元,建成了400多亩的优质苗木培育基地,储备了96个品种,100多万株的优质苗木,带动了300多名下岗职工和农村青年实现了就业。

邓湾乡

大力实施人才强乡战略

本报讯(丁 锋 钟业永)为深化农村改革,加快农村人口资源开发,充分发挥各类人才在新农村建设中的重要作用,淮滨县邓湾乡以科学发展观为统领,大力实施人才强乡战略,不断创新工作体制机制,为全面推进农村改革发展综合试验区建设打下坚实的基础。

该乡成立了以党委书记为组长的工作领导小组,制定了《邓湾乡创新支持创业人才投身农业机制实施细则》,并出台了一系列奖励扶持措施和政策,确保了人才创业服务工作有效开展。同时,整合培训资源,建立农村人才基地,把农村人才的技能培训纳入乡教育总体规划,以乡党校为主阵地,加大对村级培训基地建设的投入,形成覆盖乡、村、组三级人才培训链条。不断加大农

“在咱文化大院也可以上网了!”

□夏宗明 钱洪波 冯德平

“在咱文化大院也可以上网了!”“是啊,听说还可以在网网上卖蔬菜瓜果呢!”

“不光这些,我听说现在好多小伙子通过互联网‘网’到了媳妇呢。”……

近日,新县浒湾乡游围孜村文化大院挤满了村民,大家你一言,我一语,正高兴地谈论着上网的趣事。自从中国移动新县分公司向游围孜村捐赠两台电脑、接上网线后,该村文化大院内每天都挤满了村民,他们利用闲暇时间到大院来轮流上网看新闻、查信息、学技术。

程的建设和管理工作,促进我市人防事业又好又快发展。

会议对《信阳市招商引资工作考核奖惩办法》进行了研究。会议强调,推进招商引资工作考核奖惩办法,应该放在资金的到项目和项目的落地。对招商引资工作的奖励,务必要体现三个“有利于”,即有利于产业项目的引进、有利于招商项目的落地、有利于龙头企业的发展。办法的制定要具有实用性,突出重点,真正起到加强招商引资工作目标管理、建立激励约束机制、调动全市上下参与招商引资工作的积极性、强力推进招商引资工作的作用。

会议还对建立健全我市农业气象服务体系和农村气象灾害防御体系的实施意见、我市行政效能电子监察系统建设事宜、我市建筑节能与发展应用新型墙体材料管理规定(征求意见稿)、我市2010年人力资源素质提升行动计划及关于加快推进我市社会信用体系建设意见等议题进行了研究。

造全方位、高密度的宣传阵势;为保证新农保工作有序、协调、高效推进,成立了以县委书记、县长为主要负责人的新农保试点工作领导小组,各乡镇也分别成立了相应的工作机构,负责经办新农保业务;在全面启动新农保试点工作的同时,该县积极落实工作经费,在投入上保障“不差钱”;严格督导程序,采取“一听二看三走访”的方式,深入开展推进新农保试点工作的督导活动,确保了新农保试点工作的健康运行。由于宣传工作到位,全县新农保工作正有序推进,参保率达70%。

村劳动力转移培训力度,实施农村劳动力技能就业计划,开展“阳光工程”、“雨露工程”、“温暖工程”和“扶持奖励工程”。创新的人才创业机制有力地推动了该乡的经济又好又快发展。目前,全乡已引来人才11人,引进项目7个、技术成果1个,成立专业合作社5个,共吸引投资6800万元。同时,计划投资1亿元的生产新型农田复合肥项目,正在与上海厂家洽谈中。

村劳动力转移培训力度,实施农村劳动力技能就业计划,开展“阳光工程”、“雨露工程”、“温暖工程”和“扶持奖励工程”。创新的人才创业机制有力地推动了该乡的经济又好又快发展。目前,全乡已引来人才11人,引进项目7个、技术成果1个,成立专业合作社5个,共吸引投资6800万元。同时,计划投资1亿元的生产新型农田复合肥项目,正在与上海厂家洽谈中。

邓湾乡

大力实施人才强乡战略

本报讯(丁 锋 钟业永)为深化农村改革,加快农村人口资源开发,充分发挥各类人才在新农村建设中的重要作用,淮滨县邓湾乡以科学发展观为统领,大力实施人才强乡战略,不断创新工作体制机制,为全面推进农村改革发展综合试验区建设打下坚实的基础。

该乡成立了以党委书记为组长的工作领导小组,制定了《邓湾乡创新支持创业人才投身农业机制实施细则》,并出台了一系列奖励扶持措施和政策,确保了人才创业服务工作有效开展。同时,整合培训资源,建立农村人才基地,把农村人才的技能培训纳入乡教育总体规划,以乡党校为主阵地,加大对村级培训基地建设的投入,形成覆盖乡、村、组三级人才培训链条。不断加大农

造全方位、高密度的宣传阵势;为保证新农保工作有序、协调、高效推进,成立了以县委书记、县长为主要负责人的新农保试点工作领导小组,各乡镇也分别成立了相应的工作机构,负责经办新农保业务;在全面启动新农保试点工作的同时,该县积极落实工作经费,在投入上保障“不差钱”;严格督导程序,采取“一听二看三走访”的方式,深入开展推进新农保试点工作的督导活动,确保了新农保试点工作的健康运行。由于宣传工作到位,全县新农保工作正有序推进,参保率达70%。

村劳动力转移培训力度,实施农村劳动力技能就业计划,开展“阳光工程”、“雨露工程”、“温暖工程”和“扶持奖励工程”。创新的人才创业机制有力地推动了该乡的经济又好又快发展。目前,全乡已引来人才11人,引进项目7个、技术成果1个,成立专业合作社5个,共吸引投资6800万元。同时,计划投资1亿元的生产新型农田复合肥项目,正在与上海厂家洽谈中。

村劳动力转移培训力度,实施农村劳动力技能就业计划,开展“阳光工程”、“雨露工程”、“温暖工程”和“扶持奖励工程”。创新的人才创业机制有力地推动了该乡的经济又好又快发展。目前,全乡已引来人才11人,引进项目7个、技术成果1个,成立专业合作社5个,共吸引投资6800万元。同时,计划投资1亿元的生产新型农田复合肥项目,正在与上海厂家洽谈中。

邓湾乡

大力实施人才强乡战略

本报讯(丁 锋 钟业永)为深化农村改革,加快农村人口资源开发,充分发挥各类人才在新农村建设中的重要作用,淮滨县邓湾乡以科学发展观为统领,大力实施人才强乡战略,不断创新工作体制机制,为全面推进农村改革发展综合试验区建设打下坚实的基础。

该乡成立了以党委书记为组长的工作领导小组,制定了《邓湾乡创新支持创业人才投身农业机制实施细则》,并出台了一系列奖励扶持措施和政策,确保了人才创业服务工作有效开展。同时,整合培训资源,建立农村人才基地,把农村人才的技能培训纳入乡教育总体规划,以乡党校为主阵地,加大对村级培训基地建设的投入,形成覆盖乡、村、组三级人才培训链条。不断加大农



8月4日下午,我市举办红茶生产加工技术培训班。市政府副市长张继敬出席开班仪式。培训班邀请了安徽祁门茶场高级评茶师刘同意、信阳农专副教授王广铭讲授了红茶的生产加工技术,来自我市茶产业企业的100余名技术人员参加了培训。图为培训班授课时的情景。 本报记者 关心亮 摄

信阳金融界与深圳泛蓝公司座谈会举行

本报讯(龚 轩)为主动寻求对接服务和加强银企合作,近日,信阳金融界与深圳泛蓝公司座谈会在深圳举行。座谈会由市长助理、信阳工业城党委书记、主任王勇主持。泛蓝公司董事长郭金霖及公司董事会成员,市政府副秘书长、市金融办主任陈秀玲和市工行、市中行、市商业银行、市担保集团的主要负责人以及信阳工业城驻深圳招商的工作人员参加了座谈会。

座谈会上,双方达成多项共识。郭金霖表示,通过交流,我们深切感受到了信阳的诚意、信阳的作风、信阳的效率,更加坚定了泛蓝公司投资信阳的信心。他说,泛蓝公司在信阳的投资受到了各方的大力支持,天时、地利、人和让我们没有理由不把项目落户在信阳工业城,没有理由不开足马力把信阳泛蓝科技做大做强。他当场表态,从现在开始,泛蓝公司将全力以赴,加班加点,力

省烟草局办事公开民主管理督导组到平桥区调研

本报讯(梅 媛)近日,河南省烟草局办事公开民主管理督导组来到平桥区烟草局,就办事公开民主管理试点工作开展情况进行调研,并召开座谈会。市烟草局纪检组长杜士彬、纪检办主任赵建陪同调研,市烟草局党组书记、局长、经理余自强在座谈会上对进一步推进办事公开民主管理工作提出要求。平桥区烟草局主要负责人、分管领导和各职能部门负责人参加了会议。

平桥区烟草局自开展办事公开民主管理试点工作以来,始终坚持以科学发展观为统领,围绕行业稳定和发展大局,把建立和完善办事公开民主管理长效机制作为构建阳光烟草的重大举措来抓,不断加强组织领导。各部门切实把思想认识统一到上级党组的决策部署上来,积极营造全员参与、人人有责的氛围。先后制定完善了预算、监督、评议、问责等制度。以重点抓好龙井烟站办事公开民主管理工作为契机,建立基层部门办事公开民主管理工作模式。通过树立标杆,将工作经验在全局范围内进行推广;通过加强办事公开,确保了办事公正;通过推进民主管理,确保了管理科学。增强了企业管理的透明度,保障了企业健康、稳定、和谐发展。

督导组在听取平桥区烟草局推进办事公开民主管理试点工作情况汇报后认为,平桥区烟草局的试点工作按照“满腔热情、富有激情、充满智慧、奋力创新”的要求,在省烟草局的高度重视和精心指导下,深入动员,形成方案,制定制度,编制目录,搭建平台,全面铺开,办事公开民主管理试点工作取得了明显进展,并初显成效。

在充分肯定平桥区烟草局办事公开民主管理试点工作的同时,督导组对下一步做好办事

争做好8月份在信阳工业城的开工奠基工作。

同时,双方就泛蓝(信阳)高科技电子工业城的金融服务、资金支持等问题进行了深入交流,也引发了泛蓝公司的股东单位、深圳鼎银担保投资有限公司总裁王锐对参与信阳金融业务的浓厚兴趣。他说,通过近期与信阳有关方面的接触,让我对投资信阳充满了信心。如果泛蓝公司在信阳投资成功,鼎银公司将出资8亿元参与信阳担保业的建设 and 升级。

王勇说,经过双方的共同努力,泛蓝公司落户信阳的日子越来越近,共赢的目标即将实现。这次座谈会有力地推动了合作进程,泛蓝集团先进的资本运作理念和丰富的金融操作经验,也必将大大提升信阳的金融业务水平和信阳工业城投融资建设水平,双方一定会在更广的领域、更高的层面达成更多的合作。

公开民主管理工作提出了要求。一是进一步完善制度,规范流程,认真贯彻落实国家烟草局关于办事公开民主管理工作的重大部署。二是进一步加强领导,明确责任,形成领导重视、全员参与、齐抓共管的工作局面。三是进一步总结经验,扎实推进,促进办事公开民主管理工作不断制度化、规范化、常态化。四是进一步提高标准,取得成效,达到“看得见、摸得着、学得会、拿得走、真管用、能成效”的六条要求。

会上,余自强对下一阶段开展办事公开民主管理工作提出具体要求。一是提高认识,思想要到位。深刻把握推行办事公开民主管理工作对于促进企业民主决策、构建和谐社会的重要意义,认真践行科学发展观,切实从维护职工群众的知情权、参与权、监督权和表达权角度出发,细化公开的内容,注重工作的实效,把办事公开民主管理工作落到实处。

二是提高执行力,措施要到位。开展工作思路要清晰,制定计划要细致,落实任务要具体,完成每项工作要提高执行力、精益求精,要结合工作实际,真学真干真实践,扎实主动地开展办事公开民主管理工作。

三是提高规范水平,“痕迹”要到位。要将“看得见”的工作要求落实在日常工作中,规范建立办事公开民主管理工作的长效机制,持之以恒地抓好办事公开民主管理工作,使此项工作日常化、制度化、“痕迹”化。

四是提高工作水平,责任要到位。要进一步明确职责分工,切实抓好党务、局务、企务三项工作,明确归口管理部门的责任,建立责任追究制度,将责任落实到人。要以推进办事公开民主管理工作为抓手,统筹兼顾,全员参与,全面促进各项工作上台阶。

最大限度地把群众反映的问题解决好

说,市级领导接访日活动坚持得很好,通过这种方式,能够有效推动群众反映问题的解决,但这项制度效果如何,更重要的是取决于后期对问题

“我们的机关食堂”

卡,取餐盘,挑选自己中意的食物,然后端着餐盘来到座位上就餐。在这个可同时容纳540人共同就餐的餐厅里,你闻不到半点油烟味,工作人员不时地擦着桌面。“在前段桑拿天气期间,餐厅工作人员每日在开餐前用锯末拖地以保证地面干爽,防止就餐人员滑倒。”黄建林说。

每天有一两千人在此就餐,尤其在午餐时人数最多,但记者在现场只闻偶尔的轻声交谈,没有人大声喧哗,地面、桌面始终洁净,没有杂物,大家都在愉快地享受午餐时光。吃完饭的干部职工,

的跟踪督察和督促落实。从接访的情况来看,目前信访问题主要分为两大类,一类是不作为引起的,一类是乱作为引起的。今后,我们要研究对策,采取

“我们的机关食堂”

主动把自己用过的餐盘送到集中处。“上班时,每天都到这里来吃饭,感觉条件比较好,工作人员服务周到。”市公安局巡特警支队的警官刘斌这样评价他和同事心目中的机关食堂。

“单位离家远,下班回家做饭比较麻烦,机关给我们提供了这样一个食堂,菜品丰富,营养搭配合理,我们放心也开心。”公务员周子钦扶着眼镜认真地说。

沟通的一个渠道。通过这个小小的意见箱,机关食堂更加注重膳食营养化、均衡化,并把菜肴做得更加美味,让每位干部职工吃饱的同时也吃得好。

据了解,这个机关食堂是全省吃饭人口最多,时间最长(早、中、晚,节假日正常运转),机关干部反映最好的机关食堂。来信阳视察工作的中央、省级领导在这个食堂体验时,都给予了很高的评价。

“我们的机关食堂,好就好在有一个细心、热心的‘事务长’,那就是王铁书记,他经常到食堂体验生活。这不,昨天中午他从农村检查工作回来后又到食堂,和干部职工共进午餐,倾听大家的意见,事事抓具体,处处抓细节,我们大家都很感动啊!”一位正在就餐的工作人员说。